
В рамках фотопроекта «Служа Закону - служим Отечеству!» - Борвих Константин Геннадьевич



В рамках фотопроекта «Служа Закону - служим Отечеству!» - Борвих Константин Геннадьевич - старший следователь следственного отдела по Железнодорожному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, майор юстиции.

Проходил службу в период с 1991 года по 1993 год в воинской части 54323 сибирского военного округа в г. Новосибирск в должности командира стрелкового отделения. На фото звание младший сержант.

Изображения



22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1303504/folder/873343>